



危难时刻彰显真情

# 体彩“顶呱刮”展公益魅力

即开型体育彩票“顶呱刮”自上市以来,以其即买即开、即中即兑、主题多样、玩法丰富的优势特点,满足了许许多多新老彩民的需求。伴随着近些年印制技术的提升,更多种结合当下社会主流文化的新鲜主题介入其中,一大批购彩者从中得到了满意度较高的购彩体验。可以说,这些都是即开型体育彩票“顶呱刮”品牌成功引领彩票市场的主要原因。除此以外,你是否了解更多关于体彩“顶呱刮”产品所承载的公益使命?

**社会贡献不容小觑**

秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体彩公益金在用于补充全国社会保障基金以及广泛用于救灾赈灾、医疗救助、教育助学、校

外教育、助残扶弱、扶贫援助等系列社会公益事业,起到了极为重要的作用。作为体育彩票家族的重要成员之一,2015年全国即开型体育彩票共销售140亿元,为社会筹集公益金达28亿元。

**危难时刻彰显真情**

2008年5月,汶川发生特大地震,体彩“顶呱刮”公益金被赋予赈灾职责。经国务院同意,从2008年7月1日起的两年半时间内,体育彩票筹集的即开型彩票公益金中央集中部分全部用于汶川地震灾区灾后重建。后在玉树地震、舟曲泥石流、雅安地震等自然灾害面前,体彩“顶呱刮”的坚强身影也一直伴随着灾区人民左右,不断克服困难渡过难关。

据不完全统计,仅2008年7月1日至2010年12月31日约两年半时间,“顶呱刮”就为灾区重建筹集了38亿多元公益金。

**公益使命任重道远**

一路走来,体彩“顶呱刮”已经伴随大家走过了近8个年头。8年里,体彩“顶呱刮”缔造了一个又一个百万大奖,让许许多多支持公益事业的朋友得到爱心的丰厚回馈;票面主题从丰富多样的水果、动物、情感、数字到精美、高贵、典雅的财富、文化,带来更多乐趣、更多丰富的文化内涵。今后,“顶呱刮”会继续不断地努力完善自我,在承载和传递无限公益责任的道路上,继续前行。

(吴俊)

今晚大乐透 16035 期推荐:

## 大号热出 连号强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90-120之间。偶数占优,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号强势,关注中号区、大号区连号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 16036 推荐:

## 看好偶号发威

七星彩本期复式推荐:049-158-138--236-589-067-123  
二码:04-15-38-26-89-07-23  
一码:4-5-8-6-8-0-3

## 华裔女中 4.16 亿 破加拿大纪录

一位加拿大安大略省密西沙加市的华裔女子王哲,在去年秋天幸运中得“乐透6/49”彩票6400万加元的巨奖(约合4.16亿元人民币),已于近日露脸、现身兑奖,并一举成为加拿大历史最高金额的彩票巨奖得主。

据加拿大安大略省的彩票官员介绍,王哲是在2015年10月17日命中这一巨奖的,这张彩票是在当地一家加油站购买的。而其他中奖细节,彩票机构并未公布。在此之前,加拿大最高金额的彩票巨奖是在2013年4月13日开出的,约为6300万加元,不过,当时这一巨奖被四人平分。

根据王哲的要求,并没有在兑奖后召开新闻发布会。加拿大并不强制要求得主在中奖后召开新闻发布会,但是中奖奖金在1000加元以上(含)的得主必须实名兑奖,并公布在互联网上;5万加元以上(含)必须公布手持彩票或者支票的得主照片;每月有大约7500位得主的姓名被公布在网上。这些规定在加拿大早已被人们所接受,在他们购买彩票时就意味着已经同意了这些前提条件。

彩票官员托尼表示:“很多人会问,为什么我身边没人中奖?为什么我们社区从来没有人中奖?我们要做的,就是将这些大奖得主展现在公众面前,让大家知道到底是谁中了奖。”据了解,中奖金额在1000加元以上(含)的得主必须到彩票机构才可以兑奖;证明彩票的真实性以及合法性,大概需要3个小时;而即便不是加拿大公民的得主,也可以购买彩票并顺利兑奖。

值得一提的是,虽然华裔在世界各地都有中得大奖的纪录,但像加拿大华裔女子王哲这样,留下正面照片并且刷新了一国彩票巨奖金额纪录的中奖者,实属罕见。(风信子)



## 玩“恭喜发财” 最高中 10 万元

信阳消息(吴俊)昨日,笔者从市体彩分中心了解到:“顶呱刮”新票“恭喜发财”每张5元,共有10次中奖机会,最高奖可达10万元。

据市体彩分中心工作人员介绍,玩该彩票,刮开覆盖膜,如果出现“恭”标志、“喜”标志、“发”标志、“财”标志4个标志中的任意一个,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

## 中奖 12 小时内来兑奖

### 大乐透 1603 万得主现身

3月21日晚,湖南衡阳市彩民喜中体彩大乐透第16032期1注追加一等奖,因中奖彩票为一张面额18元的“6+2”小复式追加票,所以除中得1注1600万元追加一等奖外,还喜中5注7574元追加三等奖,总奖金高达1603.78万元。

**快! 12 小时内赶来兑奖**

3月22日上午8点多,大奖得主王先生(化姓)便已从衡阳常宁市赶到长沙,用他的话说:真是一刻也等不及!据了解,王先生是位“老彩民”,彩龄长达十几年,除了大乐透玩法外,排列3、排列5等数字玩法他都十分喜欢,而且是走到哪里买到哪里,期期不落。

虽然期期不落,但王先生投入的“购彩金”却不是很多,他说:“理性购彩,细水长流嘛,对我来说如果花费太大就不是娱乐了。”

王先生还表示,他有在网上看体彩开奖直播的习惯,当晚他便是通过这种方式得知自己中奖的,随后便第一时间跟家人分享了中奖的好消息。也是因为在这第一时间就知道了中奖的消息,所以第二天一大早就赶赴长沙,做到了12小时内赶来兑奖。

**查! 提前做好“兑奖功课”**

王先生虽然着急领奖,但面对大奖他还是非常淡定,只自己一人来长沙兑奖。他表示,中了大奖

要以平常心来对待,因为他从一开始就没有对大奖过分期望,购彩只是一种爱好、一种习惯。

这么多年的购彩经验让王先生早已熟知:奖金不同,兑奖地就不同,中了一等奖一定要去省体彩中心兑奖。当天早晨到达长沙后,他很快找到了位于长沙市天心区劳动西路238号恒力卡瑞尔一楼的体彩直营旗舰店进行兑奖。工作人员问王先生如何得知兑奖地址,他回答说:“上网查的,要提前做好功课啊。”

目前,王先生对奖金没有过多打算,计划先存在银行,等与家人商量后再做决定。(关宁)